

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	Vác Város Labdarúgó Sport Egyesület		
A kérelmező szervezet rövidített neve	Vác VLSE		
Gazdálkodási formakód	521		
Nyilatkozat ÁFA visszaigénylésre a pályázatban igényelt költségek tekintetében jogcímenként:			
Tárgyi eszköz nem ingatlan	Nem releváns	Tárgyi ingatlan	Nincs visszaigénylés
Utánpótlás	Nincs visszaigénylés	Képzés	Nem releváns
Tagsági azonosítószám	2615		
A kérelmező jogállása	Amatőr	Alkalmaz hivatásos sportolót?	Nem
Férfi felnőtt nagypályás csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Férfi felnőtt futsal csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs
Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Női felnőtt futsal csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs
Utánpótlás típusa	Alközpont		
Adószám	18686469-1-13		
Bankszámlaszám	11742094-20166092-00000000		
Önerő biztosítása személyi jogcímenhez:			
<input type="checkbox"/> Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő			
<input type="checkbox"/> Hitel			
<input type="checkbox"/> Egyéb forrás			
Önerő biztosítása tárgyi jogcímenhez:			
<input type="checkbox"/> Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő			
<input type="checkbox"/> Hitel			
<input checked="" type="checkbox"/> Egyéb forrás Önkormányzat			
Önerő biztosítása képzés jogcímenhez:			
<input type="checkbox"/> Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő			
<input type="checkbox"/> Hitel			
<input type="checkbox"/> Egyéb forrás			
Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról: Gazdasági tevékenységnek nem minősülő használat			

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	2600	Város	Vác
Közterület neve	Stadion	Közterület jellege	utca
Házzszám	2	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	2600	Város	Vác
Közterület neve	Stadion	Közterület jellege	utca
Házzszám	2	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			
Telefon	+36 27 303 178	Fax	+36 27 303 178
Honlap	http://www.vac-vlse.hu/dokumentumok/		E-mail cím vacvsetao@gmail.com

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Pető Tibor		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	Elnök		
Mobiltelefonszám	+36 30 363 08 40	E-mail cím	petotibor@freemail.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai		
Kapcsolattartó neve	Mobiletelefonszám	E-mail cím
Sándor Tamás	36 30 969 93 27	stamas@indamail.hu
Lózs Judit	36 30 572 57 92	vacvsetitkarsag@gmail.com

2017/18 évad - Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása									
Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, hászám)	Helyrajzi szám	Méret	Használat jogcíme	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj Ft/óra	Igénybe vett hónapok száma	Megj.
Vác Stadion	Nagy f.p.	2600 Vác Stadion utca 2	4549	6760	Bérelt	80	6 000 Ft	12	<input type="checkbox"/>

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2015/16 évi gazdálkodásának és a 2017. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2015	2016	2017
Önkormányzati támogatás	0 MFt	0 MFt	75 MFt
Állami támogatás	11 MFt	18 MFt	20 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	12,5 MFt	10 MFt	12 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	113 MFt	88 MFt	200 MFt
Egyéb támogatás	16,5 MFt	18 MFt	30 MFt
Összesen	153 MFt	134 MFt	337 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2015	2016	2017
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	94 MFt	88 MFt	88 MFt
Működési költségek (rezszi)	1 MFt	1 MFt	1 MFt
Anyagköltség	5 MFt	32 MFt	5 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	18 MFt	25 MFt	260 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	1 MFt	3 MFt	2 MFt
Összesen	119 MFt	149 MFt	356 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	172 513 696 Ft	1 300 000 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	29 997 881 Ft	0 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2017/18-as támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Az elmúlt hat évben függetlenül a váci felnőtt csapat helyzetétől, tartjuk a lépést az akadémiák elit korosztályaival mind létszámban és teljesítményben, úgy hogy a legjobbainkat minden évben elcsábítják. Nyilvántartásunk szerint az egyesületünkben 260 fő aktívan edző és versenyző sportolónak 18 edző tart heti 3-5 alkalommal edzéseket és heti 1-2 alkalommal vesznek részt kupa és bajnoki rendszerben mérkőzéseken. A bajnoki rendszer átszervezése után az MLSZ által rendezett bajnokságokban az U19 és U17 valamint a U16 – s csapataink a II. osztályban szerepelnek. Az U15 és U14 – es korosztály az idei bajnokságban a II. osztályú Közép A csoportban szerepelnek. Megyei bajnokságban indult még 1 csapatunk az U14 –es korosztályban, ahol az I. osztályban kaptak besorolást. A női labdarúgók száma a sikeres toborzókat követően közel 30 főre emelkedett, ezáltal 2 csapatot is el tudunk indítani versenyrendszerben. Mindkét leánycsapat az MLSZ által szervezett bajnokságban szerepelnek. Az U15 torna rendszerben működik és egyesületünk is rendez egy-egy tornát ősszel és tavasszal, valamint az U18 –as csapat, amely nagy pályás bajnokságban szerepel. Bozsik, Kiemelt Bozsik és Kölyök liga versenyrendszerében 7 évestől a 13 éves korig jelenleg is játszanak a következő bajnoki évben pedig továbbra is szerepelni fognak labdarúgók, létszámtól függően A és B csapatokkal. Az U13 –as csapat a Kiemelt Bozsik A tornákon vesznek részt a tavasszal. Fontosnak tartjuk a Kölyök ligában való részvételt is, hogy az alsóbb korosztályok minél több játéklehetőséget kapjanak a fejlődésük érdekében. Ősszel és tavasszal is minden korosztályban több Kölyök liga rendezését is elvállaltuk. 2014 novemberében öt óvodában elindított foglalkozásokat sikerült nyolc óvodára emelni, 2 edző heti egy alkalommal, több mint száz gyereknek tart edzést. A foglalkozásokat a torna szobákban és az egyesület segítségével épített ovi foci multi funkciós pályákon tartják. Az edzők rekreációs alaplomával és „C” licenccel végzettséggel rendelkeznek. A tehetséges és elhivatott óvodás korú gyerekeknek évek óta óvoda pedagógusi és „C” licenccel végzettséggel rendelkező óvónő tart foglalkozást két csoportban (4-5 évesek, 6-7 évesek) heti két-két alkalommal a stadion center pályáján. Téli időszakban a Földváry Károly általános iskola tornatermét használják heti négy alkalommal. A Földváry Károly általános iskolában az iskolával közös szervezésben már a második foci osztály indult. Abban a szerencsés hely

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Az elmúlt időszak legnagyobb problémáját a pályahiány jelentette számunkra, hiszen nem rendelkezünk megfelelő számú nagyméretű labdarúgópályával. A magasszínvonalú utánpótlásnevelés feltétele, hogy elegendő és kiváló minőségű, edzések megtartására és mérkőzések megrendezésére is alkalmas játéktérrel rendelkezünk. Pálya létesítésére eddig nem volt lehetőségünk, mert nem rendelkezünk megfelelő szabad területtel, ezért az eddigi TAO pályázatainkban nem is szerepeltettük ezt a tételt. Vác Város Önkormányzatával folyamatos egyeztetéseket folytattunk, hogy hol lehetne a városban kialakítani futballpályák létesítésre alkalmas területet. Törekvéseink eredményre vezettek és az önkormányzattól engedélyt kaptuk a volt Sallai laktanya területén két futballpálya építésére. Jelen pályázatunkkal szeretnénk támogatást nyerni egy műfüves és egy élőfüves nagyméretű játéktér kialakítására. A szakmai munka színvonalának emelése érdekében nagy jelentőséggel bírna a kérelmünk ezen részének pozitív elbírálása. Minden nagypályán versenyztetett csapatunk számára elérhetővé válna, hogy minden nap megfelelő méretű és minőségű pályán készüljön fel az aktuális mérkőzésekre.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

2017.07.01 - 2018.06.30. Folyamatos felhasználás, negyedéves előrehaladási kötelezettséggel.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolatot bemutatása (amennyiben van)

A 2016-17 évi TAO pályázatunk már a hatodik beadott pályázat, minden bajnoki évre közel 100 mFt leihívási lehetőséget kapunk. A forrásoknak köszönhetően az U 19-17-16 korosztályos csapataink és az U 15-14 csapataink az országos másod osztályban szerepelnek. Az U 13 korosztálytól fiatalabbak részére a váci stadionban rendezünk Kölyök Ligát, Kiemelt Bozsik és Bozsik kupát. Az egy éve kezdett óvodai foglalkozások körét öt óvodáról nyolc óvodára sikerült bővítenünk. Sajnálatos dolog, hogy az U 21 –es korosztályos bajnokság megszüntetése után közel húsz 95-ös és 96-os gyerek részére nem tudunk versenyzési lehetőséget biztosítani ezért kikerültek az NB –s rendszerből. Az NB II csapatunk stabilizálta helyét az élmezőnyben. A következő bajnokságban szeretnénk két-három saját nevelésű fiatalnak lehetőséget adni a felnőtt csapat keretében. Az infrastruktúra hiányosságai ellenére az egyesületnél folyó szakmai munka példaértékű. A szűkös edzés lehetőséget a szervezettebb beosztással tudjuk kompenzálni. Az akadémiák évről évre elviszik a legjobbainkat, de ettől függetlenül mindig versenyben tudunk velük maradni. A csapataink megerősítésére okosan használjuk ki az iskolaváltásokat és a városban működő középiskolák által nyújtott lehetőségeket. Programunk lehetővé teszi, hogy évről évre a váci kötődésű edzők foglalkozzanak a gyerekekkel. A tárgyi eszköz beszerzések kapcsán törekedünk arra, hogy a stadionon belül meglévő területeket funkcionálisan kihasználjuk. Ez által ne csak az élsport, hanem a tömegsport is lehetőséget kapjon a kulturált létesítmény használatra. Labdarúgók felszerelését a Football Faktoral kötött szerződés biztosítja 2018-ig. Az elmúlt években történt pozitív döntéseknek köszönhetően az egyesület anyagi helyzete és elismertsége stabilizálódott a régióban. Újra rangot jelent a Vác VLSE-ben sportolni.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Programunk jóváhagyása esetén az előző öt beadott pályázathoz kapcsolódva magasabb szintű szolgáltatást tudunk nyújtani az egyesületben sportoló gyerekek részére. A fejlesztések vonzóvá fogják tenni a sportolással kapcsolatba kerülő fiatalok részére a labdarúgást. Reményeink szerint sikerül majd ezt a bázist szélesíteni, a tömegesítésen keresztül el kívánunk jutni a tehetségekhez. A gyerekeken keresztül minél több családot szeretnénk bevonni egyesület vérkeringésébe. A programon keresztül lehetőségünk lesz a körülmények olyan szintű fejlesztésére, hogy az vonzerőt jelent majd a nézők, a labdarúgók, a szakvezetők, a szponzorok, a támogatók számára, hiszen egy modern, jól felszerelt, biztonságos, tiszta sportlétesítménybe szívesen és boldogan mennek meglekinteni, egy kifogástalanul előkészített futballpályán, egy izgalmas, lehetőség szerint magas színvonalú labdarúgó mérkőzést, kupát, rendezvényt. A vérkeringésbe való becsatlakozáson keresztül el kell, hogy érjünk a lokálpatriotizmus erősödését és a közösségi fellelősség vállalás által az egyesület finanszírozásának TAO kívüli lehetőségét. Vác labdarúgása meghatározó a tágabb régióban is. Felvevő területe Nógrád megye, Észak Pestmegye, Heves megye, sőt a főváros északi területei is, ezért fontos, hogy a már kivívott

Személyi jellegű ráfordítások

2017/18 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott munkakör(ök) megnevezése	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Havi munka- óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
				0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

2017/18 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2017/18 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
					0 Ft

2017/18 évad - Tárgyi beruházások szöveges indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás

Beszerezni kívánt egészségügyi és teljesítmény mérési és fejlesztési eszközök részletes indoklása

Kategória/Megnevezés	Típus	Felhasználási terület	Eszköz elhelyezése, telepítés helyszíne	Kezeléséhez szakértelem rendelkezésre áll-e?	Az eszköz alkalmazásánál érintett csapatok száma	Játékosok összlétszáma

2017/18 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Az alábbiakban, a meglévő eszközparknál, az egészségügyi gép-műszerek tekintetében a nettó 250 e Ft, teljesítmény-mérés, fejlesztés tekintetében a nettó 50 e Ft feletti egyedi értékű korábban beszerzett eszközöket kell figyelembe venni!

Kategória	Megnevezés	Típus	Felhasználási terület	Beszerezés éve

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2017/18 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U.f.	É.k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
Pályaépítés	élőfüves nagypálya építés	2017-09-01	2018-05-31	2018-06-01	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	95 041 500 Ft
Pályaépítés	műfüves nagypálya építés	2017-09-01	2018-05-31	2018-06-01	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	148 381 500 Ft
							243 423 000 Ft

2017/18 évad - Ingatlan beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
élőfüves nagypálya építés	Az elmúlt időszak legnagyobb problémáját a pályahiány jelentette számunkra, hiszen nem rendelkezünk megfelelő számú nagyméretű labdarúgópályával. A magas színvonalú utánpótlásnevelés feltétele, hogy elegendő és kiváló minőségű, edzések megtartására és mérkőzések megrendezésére is alkalmas játéktérrel rendelkezünk. Jelen pályázatunkkal szeretnénk támogatást nyerni egy műfüves és egy élőfüves nagyméretű játéktér kialakítására. Minden nagypályán versenyztetett csapatunk számára elérhetővé válna, hogy minden nap megfelelő méretű és minőségű pályán készüljön fel az aktuális mérkőz
műfüves nagypálya építés	Az elmúlt időszak legnagyobb problémáját a pályahiány jelentette számunkra, hiszen nem rendelkezünk megfelelő számú nagyméretű labdarúgópályával. A magas színvonalú utánpótlásnevelés feltétele, hogy elegendő és kiváló minőségű, edzések megtartására és mérkőzések megrendezésére is alkalmas játéktérrel rendelkezünk. Jelen pályázatunkkal szeretnénk támogatást nyerni egy műfüves és egy élőfüves nagyméretű játéktér kialakítására. Minden nagypályán versenyztetett csapatunk számára elérhetővé válna, hogy minden nap megfelelő méretű és minőségű pályán készüljön fel az aktuális mérkőz

2017/18 évad - Ingatlan beruházások részletezése

Kategória	Beruházás megnevezése	Beruházás típusa	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Naturália	Beruházás leíró mennyiség	Használat jogcíme	Megj.
Pályaépítés	élőfüves nagypálya építés	Nagy f.p.	2600 Vác 1620/28 1620/28	1620/28	Pályaméret	72x111	Egyéb	<input type="checkbox"/>
Pályaépítés	műfüves nagypálya építés	Nagy mf.p	2600 Vác 1620/28 1620/28	1620/28	Pályaméret	72x111	Egyéb	<input type="checkbox"/>

Ingatlan beruházásokhoz kapcsolódó megjegyzések

Ingatlan megnevezése	Indoklás

2017/18 évad - Pályakihasználtság bemutatása (csak újonnan építendő pálya esetén kell kitölteni)

Foglalkoztatott (felölt és UP) korosztály	Használt pálya típusa	Pályahasználat mértéke (pl.: félpálya)	Használat heti időtartama	Játékosok száma

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Igen

2017/18 évad - Tervezett összes tárgyi eszköz beruházások, felújítások (ingatlan) költség alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	169 488 559 Ft	1 725 137 Ft	1 300 000 Ft	172 513 696 Ft	73 934 441 Ft	244 723 000 Ft	246 448 137 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2016/17 évadra nevezett férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Csapat szintje 17/18	Megjegyzés	Státusz
U9	Vác VLSE. u9 U9	23	Bozsik Egyesületi Program	Bozsik Egyesületi Program		Inaktív
U7	Vác VLSE. u7 U7	15	Bozsik Egyesületi Program	Bozsik Egyesületi Program		Inaktív
U19	VÁC VÁROS LSE U19	21	Országos II. osztály 1.	Országos II. osztály 1.		Inaktív
U17	VÁC VÁROS LSE U17	17	Országos II. osztály 1.	Országos II. osztály 1.		Inaktív
U16	VÁC VÁROS LSE U16	18	Országos II. osztály 1.	Országos II. osztály 1.		Inaktív
U15	VÁC VÁROS LSE U15	19	Országos II. osztály 2.	Országos II. osztály 1.		Inaktív
U14	VÁC VÁROS LSE U14	18	Országos II. osztály 1.	Országos II. osztály 1.		Inaktív
U14	Vác VLSE II. U14	20	Egyéb bajnokság	Egyéb bajnokság		Inaktív
U13	Vác VLSE. U13 U13	18	Bozsik Egyesületi Program	Bozsik Egyesületi Program		Inaktív
U13	Vác VLSE. u13 kiemelt U13	10	Bozsik Egyesületi Program	Bozsik Egyesületi Program		Inaktív
U11	Vác VLSE u11 kiemelt U11	10	Bozsik Egyesületi Program	Bozsik Egyesületi Program		Inaktív
U11	Vác VLSE. U11 U11	9	Bozsik Egyesületi Program	Bozsik Egyesületi Program		Inaktív

2017/18-as évadban vállalt új férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 17/18	Megjegyzés	Státusz
U19	Vác VLSE U19	25	Országos III. osztály 1.		Aktív
U17	Vác VLSE U17	20	Országos III. osztály 1.		Aktív
U16	Vác VLSE - Pest megye U17	16	Egyéb bajnokság		Aktív
U15	Vác VLSE U15	17	Országos II. osztály 1.		Aktív
U14	Vác VLSE U14	22	Országos II. osztály 1.		Aktív
U13	Vác VLSE U13	16	Országos I. osztály		Aktív
U13	Vác VLSE U12	16	Országos I. osztály		Aktív
U11	Vác VLSE U11	16	Bozsik Egyesületi Program		Aktív
U11	Vác VLSE U10	22	Bozsik Egyesületi Program		Aktív
U9	Vác VLSE U9	14	Bozsik Egyesületi Program		Aktív
U9	Vác VLSE U8	12	Bozsik Egyesületi Program		Aktív
U7	Vác VLSE U7	12	Bozsik Egyesületi Program		Aktív

Tehetségbónusz táblázat - Férfi utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékos, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
340352	BALÁZS SIMON PÉTER	ÚJPESTI TORNA EGYLET	2016.08.10.	15%

Tehetségbónusz táblázat - Férfi utánpótlás

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
277942	NAGY GÁBOR	FTC	2016-08-25	15%
338583	FÖLDI MÁTÉ	VÁC FC	2017-07-28	15%

2016/17 évadra nevezett női utánpótlás csapatok						
Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Csapat szintje 17/18	Megjegyzés	Státusz
U15	VÁC VÁROS LSE U15	10	Női UP torna	Női UP bajnokság		Inaktív
U18	VÁC VÁROS LSE U18	14	Női UP bajnokság	Női UP bajnokság		Inaktív

2017/18-as évadban vállalt új női utánpótlás csapatok						
Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 17/18	Megjegyzés	Státusz	
U16	Vác VLSE U16	14	Női UP bajnokság		Aktív	
U19	Vác VLSE U19	14	Női UP bajnokság		Aktív	

Tehetségbónusz táblázat - Női utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékos, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Tehetségbónusz táblázat - Női utánpótlás

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2016/17 évadra nevezett férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Csapat szintje 17/18	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

2017/18-as évadban vállalt új férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 17/18	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

Tehetségbónusz táblázat - Férfi futsal utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékosa, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Tehetségbónusz táblázat - Férfi futsal utánpótlás

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2016/17 évadra nevezett női futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Csapat szintje 17/18	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

2017/18-as évadban vállalt új női futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 17/18	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

Tehetségbónusz táblázat - Női futsal utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékosa, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Tehetségbónusz táblázat - Női futsal utánpótlás

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2016/17 évadra nevezett strandlabdarúgás utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Csapat szintje 17/18	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

2017/18-as évadban vállalt új strandlabdarúgás utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 17/18	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

Férfi					
Vác VLSE. u9 U9 (N)	U9	23 fő	Inaktív	Bozsik Egyesületi Program	
Vác VLSE. u7 U7 (N)	U7	15 fő	Inaktív	Bozsik Egyesületi Program	
VÁC VÁROS LSE U19 (N)	U19	21 fő	Inaktív	Országos II. osztály 1.	
VÁC VÁROS LSE U17 (N)	U17	17 fő	Inaktív	Országos II. osztály 1.	
VÁC VÁROS LSE U16 (N)	U16	18 fő	Inaktív	Országos II. osztály 1.	
VÁC VÁROS LSE U15 (N)	U15	19 fő	Inaktív	Országos II. osztály 2.	
VÁC VÁROS LSE U14 (N)	U14	18 fő	Inaktív	Országos II. osztály 1.	
Vác VLSE II. U14 (N)	U14	20 fő	Inaktív	Egyéb bajnokság	
Vác VLSE. U13 U13 (N)	U13	18 fő	Inaktív	Bozsik Egyesületi Program	
Vác VLSE. u13 kiemelt U13 (N)	U13	10 fő	Inaktív	Bozsik Egyesületi Program	
Vác VLSE u11 kiemelt U11 (N)	U11	10 fő	Inaktív	Bozsik Egyesületi Program	
Vác VLSE. U11 U11 (N)	U11	9 fő	Inaktív	Bozsik Egyesületi Program	
Vác VLSE U19 (V)	U19	25 fő		Országos III. osztály 1.	5 600 000 Ft
Vác VLSE U17 (V)	U17	20 fő		Országos III. osztály 1.	5 600 000 Ft
Vác VLSE - Pest megye U17 (V)	U16	16 fő		Egyéb bajnokság	2 000 000 Ft
Vác VLSE U15 (V)	U15	17 fő		Országos II. osztály 1.	5 600 000 Ft
Vác VLSE U14 (V)	U14	22 fő		Országos II. osztály 1.	5 600 000 Ft
Vác VLSE U13 (V)	U13	16 fő		Országos I. osztály	1 000 000 Ft
Vác VLSE U12 (V)	U13	16 fő		Országos I. osztály	1 000 000 Ft
Vác VLSE U11 (V)	U11	16 fő		Bozsik Egyesületi Program	1 000 000 Ft
Vác VLSE U10 (V)	U11	22 fő		Bozsik Egyesületi Program	1 000 000 Ft
Vác VLSE U9 (V)	U9	14 fő		Bozsik Egyesületi Program	500 000 Ft
Vác VLSE U8 (V)	U9	12 fő		Bozsik Egyesületi Program	500 000 Ft
Vác VLSE U7 (V)	U7	12 fő		Bozsik Egyesületi Program	500 000 Ft
BALÁZS SIMON PÉTER (N)	340352	2016.08.10.		újpesti torna egyesület	+ 15%
NAGY GÁBOR (V)	277942	2016-08-25		ftc	+ 15%
FÖLDI MÁTÉ (V)	338583	2017-07-28		Vác fc	+ 15%
Támogatás összesen					29 900 000 Ft
Bónusz összesen					13 455 000 Ft (+ 45%)
Teljes elvi támogatás					43 355 000 Ft
Női					
VÁC VÁROS LSE U15 (N)	U15	10 fő	Inaktív	Női UP torna	
VÁC VÁROS LSE U18 (N)	U18	14 fő	Inaktív	Női UP bajnokság	
Vác VLSE U16 (V)	U16	14 fő		Női UP bajnokság	2 000 000 Ft
Vác VLSE U19 (V)	U19	14 fő		Női UP bajnokság	2 000 000 Ft
Teljes elvi támogatás					4 000 000 Ft
Férfi					43 355 000 Ft
Női					4 000 000 Ft
16/17-ös csapatok korrekció					-22 180 000 Ft
Elvi támogatás					25 175 000 Ft

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2017/18 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
-----------	------------	-------------------	-----------	----------	---

2017/18 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
-----------	------------	-------------------	-----------	----------	---

2017/18 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtatlan megnevezés	Kategória	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevett órák száma / hó	Hónapok száma	Bérleti díj összesen (Ft)
Vác Stadion	Élőfüves pálya	6 000 Ft	30	10	1 800 000 Ft
Vác Szérús kert	Műfüves pálya	6 000 Ft	30	10	1 800 000 Ft
Király Endre Sportcsarnok	Sportcsarnok	6 000 Ft	15	5	450 000 Ft
Földváry Károly Általános Iskola	Egyéb	3 500 Ft	18	5	315 000 Ft
Földváry Károly Általános Iskola	Egyéb	2 500 Ft	12	5	150 000 Ft
Cházár András Speciális Iskola	Egyéb	4 700 Ft	6	5	141 000 Ft
Selye János Szakközépiskola	Sportcsarnok	5 000 Ft	12	5	300 000 Ft
Váci Reménység Egyesület	Élőfüves pálya	4 000 Ft	24	5	480 000 Ft
Piarista Gimnázium és Kollégium	Egyéb	4 000 Ft	12	5	240 000 Ft
Radnóti Miklós Általános Iskola	Egyéb	3 000 Ft	8	5	120 000 Ft

2017/18 évad - Bérleti díjak indoklása

Ingtatlan megnevezése	Indoklás
Vác Stadion	A Stadion élőfüves pályák és a klubépület az Önkormányzat tulajdona, a Váci Sport Közhasznú Nonprofit KFT végzi az intézmény kezelését, fenntartását. A pályák használatáért bérleti díjat számolnak fel.
Vác Szérús kert	A Szérús kertben található műfüves pálya az Önkormányzat tulajdona, a Váci Sport Közhasznú Nonprofit KFT végzi az intézmény kezelését, fenntartását. A pályák használatáért bérleti díjat számolnak fel.
Király Endre Sportcsarnok	Az U5-U14 korosztályok a téli időszakban teremben edzenek. Mivel az Egyesületnek nincs saját tornaterme, ezért bérelnünk kell. Délelőtt az iskola tanulói használják, a délutáni szabad órákban az egyesület bérlői.
Földváry Károly Általános Iskola	Az U5-U14 korosztályok a téli időszakban teremben edzenek. Mivel az Egyesületnek nincs saját tornaterme, ezért bérelnünk kell. Délelőtt az iskola tanulói használják, a délutáni szabad órákban az egyesület bérlői.
Földváry Károly Általános Iskola	Az U5-U14 korosztályok a téli időszakban teremben edzenek. Mivel az Egyesületnek nincs saját tornaterme, ezért bérelnünk kell. Délelőtt az iskola tanulói használják, a délutáni szabad órákban az egyesület bérlői.
Cházár András Speciális Iskola	Az U5-U14 korosztályok a téli időszakban teremben edzenek. Mivel az Egyesületnek nincs saját tornaterme, ezért bérelnünk kell. Délelőtt az iskola tanulói használják, a délutáni szabad órákban az egyesület bérlői.
Selye János Szakközépiskola	Az U5-U14 korosztályok a téli időszakban teremben edzenek. Mivel az Egyesületnek nincs saját tornaterme, ezért bérelnünk kell. Délelőtt az iskola tanulói használják, a délutáni szabad órákban az egyesület bérlői.
Váci Reménység Egyesület	Az Egyesület rendelkezésére álló 2 élőfüves pálya nem elég az edzések és mérkőzések megtartására a 14 csapatnak, ezért pályát kell bérelnünk.
Piarista Gimnázium és Kollégium	Az U5-U14 korosztályok a téli időszakban teremben edzenek. Mivel az Egyesületnek nincs saját tornaterme, ezért bérelnünk kell. Délelőtt az iskola tanulói használják, a délutáni szabad órákban az egyesület bérlői.
Radnóti Miklós Általános Iskola	Az U5-U14 korosztályok a téli időszakban teremben edzenek. Mivel az Egyesületnek nincs saját tornaterme, ezért bérelnünk kell. Délelőtt az iskola tanulói használják, a délutáni szabad órákban az egyesület bérlői.

2017/18 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosító)	Adózás módja	Szerződés szerinti havi óraszám	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Edző	511	Normál	160	10	110 000 Ft	24 200 Ft	1 342 000 Ft
Edző	2723	EKHO	120	10	90 000 Ft	18 000 Ft	1 080 000 Ft
Edző	550	Normál	120	10	100 000 Ft	22 000 Ft	1 220 000 Ft
Edző	3007	Normál	160	10	90 000 Ft	19 800 Ft	1 098 000 Ft

2017/18 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése							
Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosító)	Adózás módja	Szerződés szerinti havi óraszám	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Edző	2618	Normál	80	10	90 000 Ft	19 800 Ft	1 098 000 Ft
Edző	TANC1519-01876	EKHO	80	10	40 000 Ft	8 000 Ft	480 000 Ft
Edző	2732	EKHO	80	10	60 000 Ft	12 000 Ft	720 000 Ft
Edző	6075	EKHO	80	10	40 000 Ft	8 000 Ft	480 000 Ft
Edző	3542	EKHO	160	10	40 000 Ft	8 000 Ft	480 000 Ft
Edző	29	Normál	160	10	70 000 Ft	15 400 Ft	854 000 Ft
Edző	3676	Normál	160	10	90 000 Ft	19 800 Ft	1 098 000 Ft
Edző	TANC1315-00476	Normál	160	10	70 000 Ft	15 400 Ft	854 000 Ft
Egyéb	ELTE-PPK-1411/2014	Normál	160	10	70 000 Ft	15 400 Ft	854 000 Ft
Edző	2682	Normál	160	10	80 000 Ft	17 600 Ft	976 000 Ft
Egyéb	545958	Normál	80	10	40 000 Ft	8 800 Ft	488 000 Ft
Edző	TANC1519-01864	Normál	80	10	30 000 Ft	6 600 Ft	366 000 Ft
Egyéb	Technikai vezető	Normál	160	10	60 000 Ft	13 200 Ft	732 000 Ft
Egyéb	Technikai vezető	EKHO	120	10	60 000 Ft	12 000 Ft	720 000 Ft
Egyéb	Sportorvos	EKHO	80	10	50 000 Ft	10 000 Ft	600 000 Ft
Egyéb	Gyűró	EKHO	80	10	40 000 Ft	8 000 Ft	480 000 Ft
Egyéb	Pénztáros	Normál	160	10	130 000 Ft	28 600 Ft	1 586 000 Ft
Egyéb	Irodavezető	Normál	160	10	150 000 Ft	33 000 Ft	1 830 000 Ft
Egyéb	Buszvezető	Normál	160	10	80 000 Ft	17 600 Ft	976 000 Ft
Egyéb	Takarító	Normál	80	10	40 000 Ft	8 800 Ft	488 000 Ft
Egyéb	Technikai vezető, TAO ügyintéző	EKHO	80	10	120 000 Ft	24 000 Ft	1 440 000 Ft
Egyéb	Szertáros	Normál	160	10	70 000 Ft	15 400 Ft	854 000 Ft
Egyéb	Pályamunkás	Normál	120	10	30 000 Ft	6 600 Ft	366 000 Ft
Edző	TANC1533-02115	EKHO	40	10	30 000 Ft	6 000 Ft	360 000 Ft
Edző	TANC1613-02481	EKHO	60	10	40 000 Ft	8 000 Ft	480 000 Ft

2017/18 évad - Sportszakemberek Egyéb kategória választása esetén a pozíció indoklása	
Pozíció megnevezése	Indoklás
ELTE-PPK-1411/2014	
545958	
Technikai vezető	
Technikai vezető	
Sportorvos	
Gyűró	
Pénztáros	
Irodavezető	
Buszvezető	
Takarító	
Technikai vezető, TAO ügyintéző	
Szertáros	
Pályamunkás	

2017/18 évad - Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása					
Oklevíl azonosító szám	Oklevíl beszerzés alatt	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyerekek száma
511	<input type="checkbox"/>	UEFA A	U15	6	10
2723	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U14	10	8
550	<input type="checkbox"/>	UEFA A	U19	10	21
3007	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U15	10	18
2618	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U17	10	19
2732	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U9	6	11
6075	<input type="checkbox"/>	MLSZ D	U7	3	15
3542	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U11	6	10
29	<input type="checkbox"/>	Kapusedző	U19	10	16
TANC1519-01876	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U13	6	9
TANC1315-00476	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U11	6	15
2682	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U16	10	18
511	<input type="checkbox"/>	UEFA A	U18	6	14
2723	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U13	8	10
3676	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U11	6	19
TANC1519-01864	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U9	6	23
TANC1533-02115	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U9	4	15
TANC1613-02481	<input checked="" type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U7	4	15

2017/18 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljocímek	
Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	0 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0 Ft
Személyszállítási költségek	2 000 000 Ft
Nevezési költségek	235 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft
Versen- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	5 796 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	600 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	24 400 000 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	33 031 000 Ft

2017/18 évad - Tervezett összes utánpótlás-nevelés költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
29 697 902 Ft	299 979 Ft	0 Ft	29 997 881 Ft	3 333 098 Ft	33 031 000 Ft	33 330 979 Ft

Általános Képzés

2017/18 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

2017/18 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása a 2017/18-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2017/18 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

2017/18 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása a 2017/18-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	1 300 000 Ft	3 481 023 Ft	1 725 137 Ft	3 025 137 Ft
Összesen	1 300 000 Ft			3 025 137 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	Ügyvédi munkadíj, könyvelő díja, könyvvizsgáló díj

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jövőhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Vác, 2017. 12. 13.

Nyilatkozat 2

Alulírott Pető Tibor (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlant iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adataim alapján feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2017/18-as bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2017/18-as bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyre évi jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkentheti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságának megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási év végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.
17. tudomásul veszem, hogy nem MLSZ nevelésű felnőtt játékos szerepeltetése esetén legfeljebb az MLSZ értékelési elveiben meghatározott támogatási minimumra vagyok jogosult a működési típusú támogatások tekintetében.

Kelt: Vác, 2017. 12. 13.

NYILATKOZAT

a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (Tao. tv.) 22/C. § szerinti látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye (a továbbiakban: látvány-csapatsport támogatási rendszer) esetén

1. Nyilatkozat a kedvezményezettstátuszáról

Alulírott Pető Tibor (hivatalos képviselő neve), mint a látvány-csapatsport támogatási rendszerben pályázó Vác Város Labdarúgó Sport Egyesület (kedvezményezett neve) aláírása jogosult képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában ezúton nyilatkozom, hogy a Vác Város Labdarúgó Sport Egyesület (kedvezményezett neve)

- a Tao. tv. 4. § 41. pontja szerinti látvány-csapatsportágban működő országos sportági szakszövetségnek minősül.
- a Tao. tv. 4. § 42. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő amatőr sportszervezetnek minősül, amely

- hivatásos sportolót¹ alkalmaz
- hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz olyan, a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő sportszervezet, amelyik nem minősül a Tao. tv. 4. § 43. pont szerinti hivatásos sportszervezetnek.]

- a Tao. tv. 4. § 43. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezetnek minősül.

[Azaz a látvány-csapatsportágak országos sportági szakszövetsége által kiírt versenyrendszer: a) legmagasabb felnőtt bajnoki osztályában - a veterán korosztályokra kiírt versenyrendszer kivételével - részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet, vagy b) alsóbb bajnoki osztályában részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet abban az esetben, ha az ilyen sportszervezet hivatásos sportolót alkalmaz.]

- a Tao. tv. 4. § 43/a. pontja szerinti látvány-csapatsport fejlesztése érdekében létrejött közhasznú alapítványnak minősül, amely:

- hivatásos sportolót alkalmaz
- hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő, utánpótlás-nevelés fejlesztését végző alapítvány, melynek alapító okiratában meghatározott tartós közérdekű cél szerinti tevékenysége – elsősorban utánpótláskorú versenyzőkkel kapcsolatban – sporttevékenység elősegítése, feltételeinek biztosítása, felkészítő (edzéssel összefüggő) és versenyzetési feladatok szervezése.]

2. Nyilatkozat a támogatás önjelentésének biztosításáról²

jogcím	önérő	önérő típusa
tárgyi eszköz beruházás, felújítás	<input checked="" type="checkbox"/> 30 % <input type="checkbox"/> 50 % <input type="checkbox"/> 70 %	<input type="checkbox"/> mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő, <input type="checkbox"/> hitel, <input checked="" type="checkbox"/> egyéb forrás: Önkormányzat
képzéssel összefüggő feladatok	<input type="checkbox"/> 30 % <input checked="" type="checkbox"/> 50 % <input type="checkbox"/> 70 %	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím.
személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/> 50 %	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím.

Nyilatkozatom a 2. pont szerinti fenti kategóriák tekintetében kiterjed arra is, hogy az általam képviselt, hivatásos sporttevékenységet végző szervezet a fenti jogcímek tekintetében a látvány-csapatsport támogatási rendszer szerinti kiegészítő sportfejlesztési támogatás³ összegét – a szponzori szerződés keretében juttatott kiegészítő sportfejlesztési támogatás kivételével – nem fordítja a látvány-csapatsport támogatási rendszer keretében igénybe vett támogatás önjelentésének biztosítása céljára.

3. Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról⁴

- jelen sportfejlesztési program keretében nem pályázok ingatlan fejlesztésre.

- gazdasági tevékenységnek nem minősülő használat.

[Az infrastruktúra igazolt módon pl. kizárólag utánpótlás-, amatőr- és diák sporttevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben nem minősül gazdasági tevékenységnek.]

- korlátozott mértékű gazdasági célú használat.

[Ez esetben a gazdasági tevékenységnek minősülő használat kizárólagosan járulékos jellegű, azaz az infrastruktúra gazdasági célú tevékenységre vonatkozó használat nem haladja meg az infrastruktúra teljes éves kapacitásának 20 százalékát.]

- gazdasági tevékenységnek minősülő használat.

[Az infrastruktúra pl. hivatásos-, szabadidős sporttevékenység, illetve egyéb gazdasági tevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben gazdasági tevékenységnek minősül.]

Tudomásul veszem, hogy a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 1. és 2. pontok szerinti szervek jogosultak a fenti nyilatkozat valóságtartalmának vizsgálatára, és amennyiben annak eredménye nem támasztja alá a fenti nyilatkozatot, a támogatás visszafizetésre kerül.

Kelt: Vác, 2017. 12. 13.

.....
aláírás

¹Hivatásos sportoló: a sportról szóló törvény 1. § (4) bekezdésében meghatározott sportoló azzal, hogy a 651/2014/EU rendelet 2. cikk 143. pontja értelmében az általa jövedelemszerző foglalkoztatásban és díjazás ellenében nyújtott szolgáltatás jellegével folytatott sporttevékenység hivatásos sporttevékenységnek minősül, amennyiben a kompenzáció meghaladja a részvételi költséget és a sportoló jövedelmének jelentős részét teszi ki, függetlenül attól, hogy a hivatásos sportoló és az érintett sportszervezet kötött-e egymással formális munkaszerződést. Nem tekintendők kompenzációnak a sportrendezvényen való részvételhez kapcsolódó utazási költségek és szállásköltségek.

²Utánpótlás-nevelési feladatok ellátása és versenyztetés jogcímeiken nem kitöltendő.

³A Tao. tv. 22/C. § (3a) bekezdése szerinti kiegészítő sportfejlesztési támogatás.

⁴Valamennyi kedvezményezett esetében kitöltendő!

Mellékletek

Tisztelt Sportszervezet!

Kérjük, hogy a pályázat mellékleteként feltöltött dokumentumok elnevezése minden esetben egyezzen, illetve utaljon a dokumentum tartalmára. Köszönettel: Pályázati Iroda

Feltöltés / Megtekintés	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószék, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-04-28 10:29:06	
Feltöltés / Megtekintés	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-04-28 10:29:30	
Feltöltés / Megtekintés	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-04-25 23:12:34	
Feltöltés / Megtekintés	(45 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-05-02 14:15:51	
Feltöltés / Megtekintés	EMMI nyilatkozat
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-04-28 10:26:47	Aláírandó nyilatkozat letöltése
Feltöltés / Megtekintés	Egyéb dokumentumok
Fájl száma: 0	
Feltöltés / Megtekintés	Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-05-02 13:19:16	
Feltöltés / Megtekintés	Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-05-02 12:40:03	
Feltöltés / Megtekintés	Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-04-30 20:48:45	
Feltöltés / Megtekintés	Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-04-30 20:49:03	
Feltöltés / Megtekintés	A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)
Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2017-05-02 15:23:59	
Feltöltés / Megtekintés	Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-05-02 15:14:03	
Feltöltés / Megtekintés	Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók
Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2017-12-01 09:00:46	
Feltöltés / Megtekintés	A megvalósítani kívánt projektek műszaki tartalmának részletes kifejtése
Fájl száma: 3 Utolsó feltöltés: 2017-12-01 09:01:09	

Kelt: Vác, 2017. 12. 13.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő				0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő				0%
Edzőtáborok száma	db				0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő				0%
U17	fő				0%
U16	fő				0%
U15	fő				0%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	169 488 559 Ft	1 725 137 Ft	1 300 000 Ft	172 513 696 Ft	73 934 441 Ft	244 723 000 Ft	246 448 137 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	169 488 559 Ft	1 725 137 Ft	1 300 000 Ft	172 513 696 Ft	73 934 441 Ft	244 723 000 Ft	246 448 137 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	29 697 902 Ft	299 979 Ft	0 Ft	29 997 881 Ft	3 333 098 Ft	33 031 000 Ft	33 330 979 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	199 186 461 Ft	2 025 116 Ft	1 300 000 Ft	202 511 577 Ft	77 267 539 Ft	277 754 000 Ft	279 779 116 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
0 Ft	35 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	45 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (17 darab)

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alairasminta_1493368170.pdf (Szerkesztés alatt, 354 Kb, 2017-04-28 10:29:30) f0d1b2b137765104434103e029817ca715d2c93c3d0f37a6b25820e457df1d9e

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

onkormanyazonero_1493306929.pdf (Szerkesztés alatt, 84 Kb, 2017-04-27 17:28:49) 6703aa36546749f68454ec4ed08945438ad8fcadafdcdbf6c1913251f10e021c2
finanszirozaspalyak_1493731439.pdf (Szerkesztés alatt, 274 Kb, 2017-05-02 15:23:59) 2b6544799d9e6280e35f97868b5d8767fc904aa83cec0af0110881754a19f541

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

palyakiihasznaltsaga_1493730843.pdf (Szerkesztés alatt, 184 Kb, 2017-05-02 15:14:03) 82ce4ed51798a17b9e5ff26b6da74e18824379d2dbf329bf670c3f6c6a36157

EMMI nyilatkozat

Aláírandó nyilatkozat letöltése

emminyilatkozat_1493368007.pdf (Szerkesztés alatt, 99 Kb, 2017-04-28 10:26:47) 67449c761589e200491293d85ffaa0c20a4b17f5d01a49dc3ef1b8982db9e482

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószék, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)

kivonat2017.4.27_1493368146.pdf (Szerkesztés alatt, 352 Kb, 2017-04-28 10:29:06) 84bd25ede0414a8808eadf32dff08816cb12b93fa9d43ca9ec3c5109b130c877

(45 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

52000_1493727351.pdf (Szerkesztés alatt, 16 Kb, 2017-05-02 14:15:51) 52935725a96d9f26118870edfe9e6e5186089453e6aeaa25095d23279a5af77c

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

nav020170425_1493154754.pdf (Szerkesztés alatt, 372 Kb, 2017-04-25 23:12:34) 68977db65b65a509650593effd1c67a5c687b2c2a88a769e042f0e35a9957363

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

hatosagibizonyitvany_1493578143.pdf (Szerkesztés alatt, 60 Kb, 2017-04-30 20:49:03) d3e3c7b76996db0bb9887eaa28ff3a834bc9b7a357d12e8f5102a84221c83e40

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles

hatosagibizonyitvany_1493578125.pdf (Szerkesztés alatt, 60 Kb, 2017-04-30 20:48:45) d3e3c7b76996db0bb9887eaa28ff3a834bc9b7a357d12e8f5102a84221c83e40

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelti vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja

hasznalatiszerzodeslaktanya_1493723956.pdf (Szerkesztés alatt, 277 Kb, 2017-05-02 13:19:16) 1be503199454a0129d2e969c69e9f74313b60906d0f35259cf4cd1e1a559e9ec

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

tulajdonilap_1493721603.pdf (Szerkesztés alatt, 75 Kb, 2017-05-02 12:40:03) 28cacfa55ce1226faaa9aa9036911795346408461ce19f8349d2f1cf0583b714

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

palyakkoltsegterve_1493728999.pdf (Szerkesztés alatt, 186 Kb, 2017-05-02 14:43:19) 9af8d17f95d8e5e18b799d2bdd3e11f8b5a45ac4f7b77b48f96fcd9c7ec2052
reszletes_koltsegterv_palyaepites_v_1512115246.xlsx (Kér. kieg. szerk., 200 Kb, 2017-12-01 09:00:46) 2befe15349bc94d4ecc4bda76078980db3ef469e9d165b385e7c19a12a4287e9

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése

palyakkoltsegterve_1493729011.pdf (Szerkesztés alatt, 186 Kb, 2017-05-02 14:43:31) 9af8d17f95d8e5e18b799d2bdd3e11f8b5a45ac4f7b77b48f96fcd9c7ec2052
palyaepites_vazrajz_1512112768.pdf (Kér. kieg. szerk., 82 Kb, 2017-12-01 08:19:28) b3740f8301a345cfb6bdecfe8c22d11fa09d1e43093a76a71361542fa0c2b3f7
palyaszerkezet_muleiras_1512115269.docx (Kér. kieg. szerk., 303 Kb, 2017-12-01 09:01:09) 9f55d966e1f0f3acadcfb2e6d498655d3bd1c143f842000eb8e9680ca3c25db4